



各 位

会 社 名 山 加 電 業 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 三 森 茂
 (JASDAQ・コード 1789)
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長
 役 職 ・ 氏 名 中 澤 文 雄
 電 話 番 号 0 3 - 5 9 5 7 - 7 6 6 1

(数値データ訂正) 業績予想の修正に関するお知らせ

平成 26 年 11 月 7 日 16 時 00 分に発表した(業績予想の修正に関するお知らせ)について、(X R B L データ)に誤りがありましたので、下記の通り訂正内容をお知らせするとともに訂正の(X B R L データ)を送信いたします。

尚、開示資料(PDFファイル)に訂正はありません。

記

訂正内容

(訂正前)

平成 26 年 9 月期第 2 四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 5,011	百万円 175	百万円 173	百万円 183	円 銭 28.73
今回修正予想(B)	4,172	60	142	138	21.73
増 減 額 (B-A)	△839	△115	△31	△45	—
増 減 率 (%)	△16.7	△65.6	△17.8	△24.4	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 9 月期第 2 四半期)	4,176	127	163	141	22.16

(訂正後)

平成 26 年 9 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	<u>当期</u> 純利益	1株当たり <u>当期</u> 純利益
前回発表予想(A)	百万円 5,011	百万円 175	百万円 173	百万円 183	円 銭 28.73
今回修正予想(B)	4,172	60	142	138	21.73
増 減 額 (B-A)	△839	△115	△31	△45	—
増 減 率 (%)	△16.7	△65.6	△17.8	△24.4	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 9 月期 <u>通期</u>)	4,176	127	163	141	22.16

(訂正前)

平成 26 年 9 月期第 2 四半期 (累計) 個別業績予想数値の修正 (平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1 株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 4,136	百万円 87	百万円 89	百万円 151	円 銭 23.71
今回修正予想 (B)	3,278	30	37	61	9.63
増 減 額 (B - A)	△858	△57	△52	△90	—
増 減 率 (%)	△20.7	△65.3	△58.8	△59.5	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 9 月期第 2 四半期)	3,335	44	51	76	12.09

(訂正後)

平成 26 年 9 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	<u>当期純利益</u>	1 株当たり <u>当期純利益</u>
前回発表予想 (A)	百万円 4,136	百万円 87	百万円 89	百万円 151	円 銭 23.71
今回修正予想 (B)	3,278	30	37	61	9.63
増 減 額 (B - A)	△858	△57	△52	△90	—
増 減 率 (%)	△20.7	△65.3	△58.8	△59.5	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 9 月期 <u>通期</u>)	3,335	44	51	76	12.09